

Tisková zpráva

Dne: 6. 12. 2012

Místo: Zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

## Zámecké adventní kouzlení 2012

**Zámecké adventní kouzlení je tady. Oblíbená akce pro veřejnost je připravena na neděli 16. prosince 2012 od 14 do 18 hodin. Těšit se můžete na jarmark rukodělných výrobků, vánoční tvoření v podobě výroby betlémů a vánočních dárků. Chybět nebude ani věštění z olova, pouštění lodiček, pečení a hudecká kapela Muzyga Harafica. Hodné děti obdaruje Mikulášská matička sladkostmi.**

---

Oblíbená předvánoční akce Zámecké adventní kouzlení se bude konat v prostorách vsetínského zámku v neděli 16. prosince 2012 od 14 hodin. Připravené jsou tvůrčí dílny pro děti i dospělé. Návštěvníci se mohou zapojit a tvořit různými technikami vánoční dárky a betlém. Chybět nebude ani vánoční věštění z litého olova a pouštění lodiček ze skořápek ořechů a svíček. Vsetínský zámek nabídne i ukázkou tradičního lidového umění a výrobu vánočních ozdob. V prostorách zámku bude probíhat jarmark rukodělných výrobků.

*„Na letošní Zámecké adventní kouzlení máme připravený bohatý program. Od vánočních dílen až po jarmark rukodělných výrobků. Po zámku nám budou obcházet Lucky a Mikulášská Matička, která hodným dětem nadělí sladkosti. Nebude chybět ani občerstvení v podobě frgálů, svařeného vína a jiných dobrot. Přislíbené máme i loutkové divadlo Horního sboru Českobratrské církve evangelické ze Vsetína s vánočními scénkami“* prozrazuje informace o programu organizátorka akce Mgr. Milada Fohlerová, etnografka Muzea regionu Valašsko.

Zámecké adventní kouzlení je připraveno na neděli 16. prosince 2012 od 14 do 18 hodin. Všichni jsou srdečně zváni.

---

Kontaktní osoba: Mgr. Milada Fohlerová, tel.: 571 411 690, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

Foto: Simona Hlaváčová, Zámecké adventní kouzlení 2011





Muzeum regionu Valašsko, p. o.  
zve na tradiční sváteční odpoledne

# ZÁMECKÉ ADVENTNÍ KOUZLENÍ

Zámek Vsetín - neděle 16. prosince 2012

Program:

**14 - 17 hodin**

**Jarmark rukodělných výrobků**

**Ukázka tradiční lidové výroby**

**Vánoční tvoření**

výroba vánočních ozdob a dárků

**Adventní kouzlení**

lití olova, pouštění lodiček

**15 a 16 hodin**

**Vánoční vystoupení**

Loutkové divadlo Líza a spol.

Horní sbor Českobratrské církve evangelické Vsetín

Zahraje a zazpívá vsetínská hudecká kapela

**Muzyga Harafica.**

Zámkem budou obcházet **Lucky**  
a sladkosti hodným dětem nadělí **Mikulášská Matička.**

**Občerstvení pro děti i dospělé zajištěno.**

**Vstupné na všechny programy, výstavy, expozice a zámeckou věž:**  
dospělí 30 Kč, zlevněné vstupné 15 Kč, děti do 10 let zdarma,  
rodinné (2 dospělí a max. 3 děti) 60 Kč.



Akce je finančně podpořena Městem Vsetín.